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Людина як цілісність завжди була в центрі наукових розвідок ще з давніх-

давен і безперечно залишається актуальною для вивчення з кожним днем все 

більше. Де знаходиться межа людських здібностей – досі невідомо, проте 

доведено, що можливість до вдосконалення – нескінченна. Видатний 

французький письменник Віктор Гюго зазначав: «Ідеї людини, яка не знає 

інших мов, обов’язково мають недоліки. Хіба що ця людина – геній». Знання 

іноземної мови як засобу соціального спілкування є невід’ємною частиною 

сучасного освітнього розвитку спеціаліста у будь-якій сфері, а особливо 

популярним це стає у новітніх реаліях для фахівців медичної галузі. Медицина 

як наука, кожного дня вдосконалюється та модифікується, тому спеціалісти, що 

обрали цю царину не мають зупинятись на володінні лише особистим досвідом 

та знаннями, а й постійно переймати його в іноземних колег. 

Конкурентноспроможність фахівця завжди зростає за умови володіння  

іноземними мовами та виводить його на інший професійний рівень. При 

підготовці сучасних медиків з’являються певні складнощі щодо вивчення 

іноземних мов у ЗВО. 

Основна проблема, що виникає під час підготовки майбутніх фахівців 

медичної галузі в мовному аспекті – це не усвідомлення перспектив, що 

відкриваються перед майбутнім лікарем будь-якої направленості за умови 

володіння ним іноземною мовою. Студенти часто концентрують усю свою 
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увагу на вивченні дисциплін медичного напряму і досить мало уваги 

приділяють покращенню комунікативних умінь та навичок. 

Володіння іноземними мовами дає студенту-медику можливість  

отримувати більше інформації з різних джерел. Багато сучасних матеріалів з 

медицини викладено лише іноземною мовою. Переклад цієї літератури 

відбувається не завжди швидко, тому саме знання мов допоможе лікарю 

опанувати інформацію та вже запровадити її у свою практику, в той час коли 

спеціалісти вашого профілю (що не володіють іноземною мовою)  будуть 

тільки знайомитися з нею у перекладі. Найуспішніші фахівці медичних галузей 

завжди є учасниками різних симпозіумів та конференцій. Такі заходи часто 

організовують за межами нашої країни. Учасники збираються з різних куточків 

світу, щоб отримати новий досвід та поширитисвій вже набутий. Використання 

іноземних мов є обов’язковим атрибутом для продуктивної участі у цих 

заходах. Лікар буде мати можливість отримати додатково корисну інформацію 

для своєї роботи в приватному спілкуванні з іноземними представниками 

медичної сфери, а не тільки обмежитись виступом на семінарі. 

Також, неможливо оминути увагою таку проблему як невелика кількість 

аудиторних годин для вивчення іноземних мов саме за медичним профілем. 

Часто виникає на практиці ситуація коли студент добре володіє іноземною 

мовою на побутовому рівні але в медичній сфері його знання втрачають свою 

міць. Студент-медик може вправно розповісти про себе та своє життя, але 

абсолютно не розуміється на перекладі медичної термінології іноземною 

мовою. Багато часу на практичних заняттях зі студентами займає вивчення 

медичної термінології, адже важливим є не тільки її правильне тлумачення, а й 

правильне написання та вимова. Також певну частину часу викладач приділяє 

опрацюванню граматики на практичних заняттях. Людина, яка відмінно знає 

лексику, але не володіє граматичними знаннями, не зможе спілкуватися 

іноземною мовою або розуміти її на високому рівні. Зважаючи на зазначені 

аспекти,  стає зрозуміло, що саме на говоріння часу майже ніколи не вистачає 
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на заняттях. Студенти-медики мають змогу вивчати лексику та граматику 

певної  іноземної мови, проте практичних навичок їх використання, нажаль, не 

отримують у потрібному обсязі. 

Вирішенням зазначених проблем може стати злагоджена робота 

гуманітарних та клінічних кафедр на постійній основі. Якщо викладачі зі 

спеціалізованих медичних кафедр будуть частіше пропонувати студентам 

матеріали з іноземних джерел, це буде сприяти актуальності цих наукових 

розвідок для майбутніх лікарів. Організація спільних занять з клінічних 

дисциплін та іноземної мови із залученням закордонних фахівців буде також 

цікавою та продуктивною для опанування знань з іноземних мов.  Безперечно 

актуальним може стати організація розмовних клубів для студентів, де вони б 

мали змогу спілкуватися один з одним про різні медичні аспекти та інновації, 

вдосконалюючи свої комунікативні навички різними мовами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


